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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK E/\Q‘S\E@ZE 9

V roviné je umistén rovnoramenny lichob&znik ABCD. P

. 4 vrv v .o z v \ o Fow v ¢ ¢ g
9 Sestrojte osu Ghlopii¢ky AC a oznacte Ji 0. V osové soumeérnosti =~ [Konstrukéni dlohy, s. 36/ nnax. 2 body

sestrojte obraz lichob&zniku ABCD. Obraz bodu A oznacte A,
obraz bodu B oznatte B,, obraz bodu C oznaéte C, a obraz bodu D
oznatte D, . Najdéte samodruzné body a oznacte je X Y.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (&ary i pismena).
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V roviné leZi navzajem kolmé pfimky p, g a na piimce g lezi bod A.
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10 Bod A je vrcholem pravidelného testiuhelniku ABCDEF. IKonstrukenilohy, 5. 36/ max. 3 ba
Primky p, g jsou osami soumérnosti testiuhelniku ABCDEF.
10.1  Sestrojte chybgjici vrcholy B,C, D, E, F ¢estitihelniku ABCDEF a ¢estivhelnik narysujte.
10.2  Sestrojte kruZnici vepsanou testiuhelniku ABCDEF, oznacte ji k ajeji stfed oznacte S.

103 Bodu A nejblizsi body dotyku kruznice k se stranami $estidhelniku ABCDEF oznacte T, U.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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YV

V détské stavebnici je zakladnim tvarem rovnoramenny trojuihelnik se zakladnou délky 6 cm a rameny
dlouhymi 5 cm. Leos se rozhodl sestavit vét3i rovnoramenné trojuhelniky skladanim zékladnich tvard tak,

jak je uvedeno na obrazku.
V krabici je celkem 15 zelenych, 15 Zlutych, 15 modrych a 15 Cervenych zékladnich trojuhelniki.
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Vypoététe v cm obvod nejvétsiho rovnoramenného trojihelniku, ktery Leo$ mohl sestavit

ze zakladnich dild z krabice s vyuzitim nejvyse dvou barev.

Vypoctéte v cm? obsah nejvétiiho rovnoramenného trojihelniku, ktery Leos mohl sestavit
ze zakladnich dil(i z krabice (nezavisle na jejich barve).
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